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Matematica
Varianta 3
» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
» Timpul delucru efectiv estede 2 ore.
SUBIECTUL | - Pefoaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calcululullO:5- 2 este egal cu.. .
5p | 2. Dac g:% atuncix este egal cu ... .

5p | 3. Cel mai mic nuriir natural de daiicifre este egal cu ... .
5p | 4. Trapezul ABCD are bazeleAB=6 cm si CD =4 cm. Linia mijlocie a trapezuluiABCD are
lungimea de..cm.

5p | 5. In Figura 1 este reprezentat un con circular drept cu raz&iba® =3cm si generatoarea
VA=5cm. IniltimeaVO a acestui con este egjali ... cm.

Figural

5p | 6. In tabelul de mai jos sunt prezentate temperatumiisurate la o stee meteorologig, la aceesgi
ora, In fiecare zi a uneaptamani din luna aprilie.

Ziua Luni | Mati | Miercuri | Joi | Vineri | Sambta | Duminica

Temperaturg°C) 11 18 15 15| 13 19 17

Cea mai mare temperaiunasurat in aceaaptamari a fost egaicu ... °C.

SUBIECTUL al I1-lea - Pefoaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p | 1. Deseng, pe foaia de examen, un paralelipiped dreptun@BECDEFGH .

5p | 2. Calculai media geometrica numerelorx=8-2[Bsi y= 2.

5p | 3.Intr-o clag cu 30 de elevi, nuinul baietilor reprezini 40% din nurdrul elevilor clasei.
Determinai numirul fetelor din aceastclasi.

4. Se considerfungia f :R - R, f(x)=x-3.
5p | &) Calculai f (3).
5p | b) Reprezentiagrafic fundgia f intr-un sistem de coordonak®y .

5p | 5. Se consider E(n)=(3n+ 7)2 -2(+ )+ 1, unden este nunir natural. Aitati ci E(n) este

patrat perfect divizibil cu 9, pentru orice némmaturaln.

Proki scrigi la matematig Varianta 3
Pagina 1 din 2



Ministerul Educdei si Cercetirii Stiintifice
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

SUBIECTUL al Il1-lea - Pefoaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
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5p

5p
Sp
5p

1. Figura 2 este scha unui aranjament floral dintr-un parc. Varfurileeptunghiului ABCD sunt
situate pe cercul de cent@ si razi OA=5m, iar AB=8 m. Pe suprafia haurati sunt plantate

flori, iar suprafga nehaurat din interiorul cercului este acopéritu gazon.

Figura 2
a) Aratati ca lungimea cercului de centi@ si razi OA este egalcu 1077 m.
b) Calculai perimetrul dreptunghiuluiABCD .
c) Aratati ca suprafaa acoperit cu gazon are aria mai miicdecéat30,75 nf. Se considércunosct
faptul @ 3,14< < 3,1t

2.In Figura 3 este reprezentato piramidi triunghiulati regulai VABC cu friltimea VO,
BC =12cmsi VM =6cm, unde punctuM este mijlocul segmentulC .

%

Figura 3
a) Aratati ca aria triunghiuluiVBC este egalcu 36 cnt.
b) Calculai volumul piramideiVABC .
c) Demonstra ca drepteleVA si VM sunt perpendiculare.
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